

坚持节约优先,实施全面节约战略

刚刚闭幕的中央经济工作会议强调,“要坚持节约优先,实施全面节约战略。”这是党中央审时度势提出的战略考量,是高质量发展的应有之义。

要清醒认识到,我国经济发展面临需求收缩、供给冲击、预期转弱三重压力。世纪疫情冲击下,百年变局加速演进,外部环境更趋复杂严峻和不确定。越是面临风险挑战,越要认识到实施全面节约战略的重要意义。

节约是为了更好发展。节约不

是一道简单的减法题,而是囊括了产业转型升级、资源降低消耗、生态环境增值、民生福祉优化的综合题。

节约是为了关键领域更好发展。我国家宏观政策要保证财政支出强度,加快支出进度;实施新的减税降费政策,强化对中小微企业、个体工商户、制造业、风险化解等的支持力度,适度超前开展基础设施投资;继续做好“六稳”、“六保”工作特别是保就业保民生保市场主体……只有坚持节约,才能为这些关键

领域和刚性支出预留腾挪空间。

节约是为了可持续发展和高质量发展。传统发展模式难以为继,只有全面节约和高效利用,才能有效缓解我国发展面临的资源、环境难题。

节约是为做大“蛋糕”提供保障,为切好“蛋糕”提供支持。坚持节约优先,将好钢用在刀刃上,才能不断做强经济基础,在教育、医疗、养老、住房等人民群众最关心的领域精准提供基本公共服务,推动区域协调发展和共同富裕。

节约是战略,更是行动,党政机关要坚持过紧日子,带头将节约贯彻到经济工作和发展理念中去。在生产领域,推进资源全面节约、集约、循环利用。在消费领域,增强全民节约意识,倡导简约适度、绿色低碳的生活方式。各方要行动起来,实施全面节约战略,实现我国经济平稳开局,向好发展。

(新华社北京12月14日电)

新华时评



明确部署

新华社发 朱慧卿作

工信部公布第五批国家工业遗产名单

新华社北京12月14日电(记者 张辛欣)工信部14日对外公布第五批国家工业遗产名单,北京电子管厂等31家上榜。工信部要求加强国家工业遗产的保护管理,创新活化利用方式,传承弘扬优秀工业文化,促进协同发展。

制造业高质量发展需要工业文化提供柔性支撑和精神动力。很多工业文化是从工业遗产中得到衍生传承的。依托工业遗产、工业博物馆等,发展工业旅游,促进工艺美术、工业创意产业发展等,不仅是对制造

精神与工业文化的传承,更能缔造出新的增长点。

工信部明确提出,持续开展国家工业遗产认定,发布国家工业遗产名单。其中特别提出,鼓励利用工业遗产和老旧厂房资源,建设工业遗址公园、工业博物馆等,培育工业旅游、文化创意等新业态、新模式。

工信部明确,将通过5年努力,初步形成分级分类的工业遗产保护利用体系和分行业分区域的工业博物馆体系。



基诺山:歌唱唱响校园 12月13日,学生们在基诺山基诺族乡民族小学音乐课上。基诺山基诺族乡民族小学位于云南省西双版纳傣族自治州景洪市,在这里就读的学生大多数是基诺族。近年来,为更好传承基诺族文化,该校在音乐教学中结合民族特色,将基诺族鼓歌与手鼓等乐器相融合,还把学生应该遵守的行为规范自编自创为歌曲传唱,受到同学们的欢迎。

新华社记者陈欣波摄

七大关键词梳理冬奥《防疫手册》2.0版关键更新

《北京2022年冬奥会和冬残奥会防疫手册》第二版(以下简称《防疫手册》2.0版)13日发布。据了解,与10月发布的第一版相比,第二版并未修改大的原则和框架,但提供了更加细化的信息。

《防疫手册》2.0版对第一版手册进行了补充,增加了各利益相关方关心的信息,以及10月以来多场吹风会上反馈的信息。就疫苗接种、海关入境要求、机票预订、出发前检测、冬奥赛时闭环管理、住宿、交通、餐饮、核酸检测、健康监测、密接管理以及冬奥会和冬残奥会转换期等方面,提供了更加细化的信息。记者梳理了七大关键词解读《防疫手册》2.0版的关键更新。

关键词一:豁免疫苗接种标准

在新冠肺炎疫情之下,北京冬奥组委针对运动员群体,科学制定防疫政策。按照北京冬奥会和冬残奥会赛时标准,要求参赛运动员疫苗接种“应接尽接”,即鼓励和提倡所有运动员接种疫苗,与此同时,运动员和随队官员因医学原因可申请豁免疫苗接种,但须个案研究后确定。

《防疫手册》2.0版对医学豁免标

准进行了定义,这是由北京冬奥组委和国际奥委会/国际残奥委会指定的医学专家组制定。医学豁免标准包括对新冠疫苗某个成分出现严重过敏反应或过敏性休克,接种mRNA新冠疫苗后发生心肌炎或心包炎,免疫接种后严重不良事件(如住院),来自不允许在妊娠期或哺乳期接种疫苗国家(地区)的孕产妇,以及根据所在国家(地区)规定,不符合疫苗接种年龄等。

关键词二:航班预订

针对各利益相关方关注的赴华航班事宜,《防疫手册》2.0版里说,来华第一入境点须为北京首都国际机场,北京冬奥组委和中国民用航空局鼓励持有飞行许可证的中外航空公司执行往返于北京首都国际机场的临时航班任务。

执行临时航班任务的航空公司名单,以及北京冬奥组委相关联络人信息已于11月15日公布,并将及时更新。商业航班可按照普通航班流程预订。预订包机或临时航班信息提供给相关主管机构后,需至少20个工作日完成审批手续,因此建议尽早预订航班。

关键词三:既往感染者额外检测要求

对于既往感染者额外检测要求,

《防疫手册》2.0版表示,入境前,既往新冠肺炎感染者应至少在出发前8个工作日,向北京冬奥组委提交相关材料进行审核,包括确诊、康复情况的英文版医学证明或实验室报告等。根据所提供的材料,北京冬奥组委将在5个工作日内判定并通知是否符合来华条件,如符合来华条件,须在来华航班起飞前96小时内进行两次核酸检测(如需转机,以末段航班时间为准)。

关键词四:新冠联络官

所有参加冬奥会/冬残奥会的组织均已指定了新冠联络官。新冠联络官职责是:确保各涉奥人员了解本手册内容、遵守规定的重要性以及违反的潜在后果(包括法律后果);通过国家(地区)奥委会/残奥委会沟通渠道与涉奥人员保持密切联系;协助各涉奥人员完成来华所需文件。

所有新冠联络官可通过专用门户网站获得最新信息和相关材料,以便顺利履行职责。更多信息将于赛前陆续公布。

关键词五:赛时检测

比赛期间,进入训练及竞赛场馆,或冬奥村、冬残奥村之前,须接受红外线体温检测,若体温≥37.3°C,将稍后使用水银体温计进行复检,若复检体温仍≥37.3°C,将被送到场馆指定房间或住宿地点接受健康检查和

医务人员问询。若相关人员持续体温偏高,或出现其他症状,则将与其队医交流并可能将其送至指定医院。

医务人员在赛时将展开筛查检测,采集点包括冬奥村、冬残奥村、住宿地点及部分场馆。样本采集点运行时间为每天6时至23时,在该时间内,相关人员可以自选时间进行样本采集,且不要求预约。相关人员应选择合适的时间进行检测,以确保收到检测结果的时间不会与训练及比赛时间冲突。

关键词六:中方涉奥人员

中方涉奥人员赛前14天内应严格限制与他人接触,在赛时工作前96小时内,须完成两次核酸检测,两次检测间隔至少24小时。赛时工作14天前应完成全程疫苗接种。所有进入闭环工作的北京冬奥组委人员,应根据中国的疫苗接种指南,在承担赛时工作14天前完成加强免疫。

关键词七:隔离条件

医院或隔离设施内将提供英语服务,开展健康监测,每日供应品种多样的三餐,并设有无障碍房间及经验丰富的工作人员,可按需提供日常护理服务(如吃饭、如厕、更衣、洗澡等),运动员可以申请室内训练装备,条件允许的情况下将满足要求。

(新华社北京12月13日电)

周口市第一高级中学综合楼网上竞价招租公告

我单位委托周口市公共资源交易中心对周口市第一高级中学综合楼采用网络竞价方式进行公开招租,有意竞买者请与周口市公共资源交易中心联系并咨询相关事宜。

1.标的情况:周口市第一高级中学综合楼三年租赁权;标的位于周口市川汇区五一路与交通大道交叉口东北角。

2.挂牌公告期:自2020年12月15日起至2020年12月21日17时止。

3.标的展示:自公告发布之日起

标的物所在地,有意竞买者自行对欲竞买的进行实地勘查。

4.具体要求:详见周口市公共资源交易中心网站《周口市第一高级中学房屋招租公告》。

5.周口市公共资源交易中心网址:

http://www.zkggzyjy.gov.cn

联系电话:15896762568

联系人:苑先生

周口市第一高级中学

2020年12月15日

注销公告

商水县城关乡农业服务中心、商水县城关乡计划生育技术服务中心拟向事业单位登记管理机关申请注销登记。请相关债权债务人员于2021年12月22日前到两中心进行债权债务登记,逾期责任自负。

特此公告

商水县城关乡人民政府

2021年12月15日

中国银行保险监督管理委员会周口监管分局公告

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准升格,颁发《金融许可证》。现予以公告:

原机构名称:中国农业银行股份有限公司周口颍河分理处

现机构名称:中国农业银行股份有限公司周口颍河支行

机构住所:河南省周口市川汇区文昌大道与大庆路交叉口西南角金色东方·福苑23#商业楼1层111铺

电话号码:0394-8250705

批准成立日期:1996年11月1日

邮政编码:466000

金融许可证编号:B0002S341160033

流水号:00935170

业务范围:经国务院银行保险监督管理机构批准并经上级行授权的业务

发证日期:2021年12月9日

发证机关:中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮政编码:466000

遗失声明

司公章不慎丢失,声明作废。

2021年12月15日

●扶沟县人才交流咨询服务中

心事业单位法人证书正本不慎遗失,

证书统一信用社会代码:

12411721MB1035256F,声明作废。

2021年12月15日

●尚金五不慎将中华人民共和

国税收完税证明(票号:

NO.34116520090028774、

NO.341165200900032377、

NO.341165200900032378)丢失,声明

作废。

2021年12月15日

●高顺航出生医学证明不慎丢

失,编号:K410247628,出生日期:

2010年11月2日,声明作废。

2021年12月15日

●商水县德丰粮食购销有限公

2021年12月15日

我国首个大型页岩气田新增页岩气探明储量超千亿立方米

据介绍,涪陵页岩气田于2017年底建成百亿立方米产能,每年可减排二氧化碳1200万吨,相当于植树1.1亿棵,停开轿车800万辆。

目前,涪陵页岩气田已累计投产643口井,累计产气超412亿立方米,日产量超2000万立方米,为助力长江经济带沿线企业高质量发展、保障国家能源安全提供了支撑。

页岩气是指赋存于富有机质泥页岩及其夹层中,以吸附或游离状态存在的非常规天然气,成分以甲烷为主,是一种清洁、高效的能源资源和化工原料,主要用于居民燃气、城市供热、发电、汽车燃料和化工生产等,用途广泛。



基诺山:歌唱唱响校园 12月13日,学生们在基诺山基诺族乡民族小学音乐课上。基诺山基诺族乡民族小学位于云南省西双版纳傣族自治州景洪市,在这里就读的学生大多数是基诺族。近年来,为更好传承基诺族文化,该校在音乐教学中结合民族特色,将基诺族鼓歌与手鼓等乐器相融合,还把学生应该遵守的行为规范自编自创为歌曲传唱,受到同学们的欢迎。

新华社记者陈欣波摄

国家文物局通报3项重要考古成果

新华社北京12月14日电 聚焦汉唐时期重要考古发现和研究进展,国家文物局14日在京召开“考古中国”重大项目重要进展工作会,通报陕西西安江村大墓、河南洛阳正平坊遗址、甘肃武威吐谷浑墓葬群3项重要考古成果。

陕西西安江村大墓确认为西汉早期汉文帝刘恒的霸陵,墓葬平面为“亚”字形,墓室四周发现110多座外藏坑,外藏坑外围有卵石铺砌的陵园设施,推测可能为独立的帝陵陵园。江村大墓的形制、规模均符合西汉最高级墓葬规格,加之其周边分布有皇后陵、薄太后陵,专家确认江村大墓为汉文帝霸陵。

甘肃武威吐谷浑墓群是一处唐代吐谷浑王族墓群,其中,喜王慕容智墓是目前发现唯一保存完整的吐谷浑王族墓葬,实验室考古清理保护了纺织品、彩绘陶俑、漆木器等各类随葬品800余件,出土慕容智墓志首次提及吐谷浑“大可汗陵”的存在。

注销公告

淮阳县农业机械管理局、淮阳县农业机械学校、淮阳县农业机械化技术推广服务站、淮阳县农机安全监理站拟向事业单位登记管理机关申请注销登记,现已成立清算组,请债权人自2021年12月15日起90日内向本清算组申报名债权。

特此公告

2021年12月15日

纠正公告

周口市商务局于2021年12月6日在《周口日报》公示的周口市2021年度加油站发展规划:中国石化销售股份有限公司河南周口石油分公司对太康县中石化马头镇柳河加油点名称提出异议;现予以纠正,纠正后名称:太康县马头镇柳河加油点。

周口市商务局

2021年12月15日